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Ata  da  18a  (D6cima  oitava)  Sessao  Ordinata  da  Camara  Municipal  de
Maragogi, Estado de Alagoas, da Vigesima Legislatura, realizada no dia 06
de  outubro  de  2022,  as  vinte  horas,  no  pr6dio  sede,  localizado  na  Prapa
Santo  Antonio,  s/n,  nesta  cidade  de  Maragogi,  Alagoas.  Pela  lista  de
presenga,  verificou-se  o  comparecimento  dos  Srs.  Vereadores:  Agenilson
dos  Santos  Silva,  Alcyonne  Christina  de  Oliveira  Pinto  Lopes,  Carlos
Acioly   Wanderley  Jdnior,   Eliseo   Marcos   da   Silva  Ibafies,   Enem6rcio
Amaro Conceigao de Lima, Femando da Silva, Jailson Barros Camatba,
Jos6  Bezerra  Cavalcante  Sobrinho,  Jozemir  Cavalcanti  da  Silva  Jtinior,
M6nica Maria da Rocha F6lix Noe  e  Paulo  Roberto Nunes  Calapa.     A
Sessto  foi  presidida pelo  vereador Jozemir  Cavalcanti  da  Silva  Jdnior e
Secretariada pelos vereadores:  Carlos Acioly Wanderley Jiinior e M6nica
Maria da Rocha Felix No6. Ap6s a verificapao da presenga dos senhores
vereadores e havendo gc!6r"in regimental, o Sr. Presidente declarou aberta
a sessao. Em seguida autorizou o primeiro secretalio fazer a leitura da ata
da sessao anterior.   Ap6s a leitura, a mesma foi posta em discussao, e nao
havendo  quem  quisesse  discutir  sobre  a  mesma,  foi  posta  em  votapao,
sendo  aprovada por unanimidade.  Continuando,  o  Sr.  Presidente disse:  A
casa passa para o  hordrio  destinado  ao  expediente  e  como  nao  constava
mat6rias para o mesmo, o  Sr. Presidente passou para o horalo destinado
aos pronunciamentos dos Senhores vereadores. Com a palavra, a vereadora
Alcyone Pinto inicia sua fala saudando os presentes na Casa Legislativa. A
mesma segue agradecendo a populapao pelo apoio e confianga depositados
atraves  dos  votos  para  com  os  candidatos  Wagner  Lira  e  Arthur  Lira.
Posteriormente,   apresenta   uma   indicapao   para   a   criapao   do   projeto
"Festival  Gospel  Maragogi",  a  fin  de  instituir  o  evento  no  calenddrio

festivo  oficial  da  cidade,  ao  qual  ocorreria proximo  ao  final  do  mss  do
novembro, indo em encontro ao "Dia do Evang6lico", tal, comemorado no
dia 30 de novembro e feriado no municipio. Ademais, a vereadora salienta
que  se trata de uma celebrapao cultural  de  inclusfro para todas as classes
sociais e promotora de integraeao entre as igrejas, alem de frisar a ausencia
de  eventos  promovidos  pela  prefeitura  municipal  destinados  ao  pdblico
crisfao. A indicapao seguiu para votapao, sendo aprovado por unanimidade.
Ainda com a palavra, a vereadora faz urn requerimento complementar para
colaborar   com   a  realizapao   do   evento   proposto,   atrav6s   da   emenda
parlamentar  impositiva,  no  valor  de  R$  40.000,00  (quarenta  mil  reais),
solicitando que a Secretaria da Fazenda, encaninhe a verba citada para a
Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer. Seguindo com a- sess
vereador Agenilson dos Santos agora com a palavra,cumprimenta .aos qu
estao  acompanhando  a reuniao.  0 vereador faz urn requerimqutQju
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Secretaria de Infraestrutuna para que seja realizada uma limpeza na Prapa
Joatas  Saldanha,  localizada no bairro  do Carvao,  destacando  o estado  de
"abandono"  do  local.  Em acrdscimo  requer tamb6m junto  a mesma,  que

realize uma nivelapao nas areas pr6ximas a Rua Alto da Conc6rdia, em Sao
Bento,  pois,  a  localidade  encontra-se  atualmente  intransithvel,  devido  a
presenga de buracos e valas. Os dois requerimentos passaram para votapao,
sendo aprovados por consonincia. 0 vereador Carlos Acioly seguiu com a
palavra,    primeiramente    saudando    os    presentes.    Subsequentemente,
parabeniza os demais vereadores pelo empenho e apoio aos seus candidatos
e a populapao, por recebe-los em suas residencias. Continuando, enfatizou
sobre questionamentos apontados em suas redes sociais sobre a quesfao da
"Rua  Centenata",  que  conta  com  urn  esgoto  a  ceu  aberto  e  segundo  o

mesmo,    desentendimentos   entre   gestores,    acabaram    acarretando   na
paralisapao das obras no  local ate hoje,  destacando que, quem sofre com
essa  situapao  6  a  populapao.  0  requerimento  seguiu  para  votapao  e  foi
aprovado   pelos   vereadores.   Seguidamente,   o   vereador   Jailson   BaITos
comenta  sobre  a  postura  de  seus  companheiros  vereadores  na  dltima
eleigao ocorrida no dia 02 de outubro de 2022. Seguindo com a tematica, o
vereador Paulo Nunes, discorre sobre os resultados obtidos e destaca que os
candidatos  apoiados  pelo  atual  prefeito,  todos  tiveram  uma  quantidade
expressiva  de  votos  no  municipio.  Com  a palavra,  o  vereador Femando
Silva,  sadda  os  que  estavam  no  local.  Prosseguindo,  explica  aos  demais
sobre atitudes tomadas durante a eleigao,  expondo motivos que o  levou a
toma-las.  Em  seguida o  Sr.  Presidente passou para o hordrio  destinado  a
Ordem do Dia, o Sr. Presidente leu o Projeto de Lei n° 21/2022, de autoria
do vereador Jailson Barros Camadba que ``Disp6e sobre a obrigatoriedade
da  realizapao   de   cursos   de   primeiros   socorros   aos   funciondrios   que
possuem  contato  direto  com  alunos  de  creches  e  escolas  da rede  pbblica
municipal  e  particulares  instaladas  no  municipio  de  Maragogi-AL,  e  da
outras  providencias".  Em  seguida,  colocou  o  referido  projeto  de  lei  em
votapao, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nao havendo mais o
que tratar, o Sr. Presidente encerrou a presente sessao. Do que para constar,
Erenilda Calapa Pinto  Franga,  Sandra Cristina dos  Santos  Lira e  Suellen
Ravarme de Mendonga Belmiro, Redatoras de Atas desta Casa Legislativa,
lavraram a presente ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e
aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala das Sess6es,
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outubro de 2022.
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Enem6reio Amar6 Conceijho-de Lima

Femando da Silva

Jailson Barros Camadba

Eliseo Marcos da Silva Ibafies

Paulo Roberto Nunes Calapa
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Essas  assinaturas  sfro  referentes  a  18a  sessao  ordinalia,  realizada  no  dia
06/10/2022.
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